

Šťastná farma značky Alltoys - 1718B2



Vhodný let 3 od Výrobek je děti Specifikace věku pro.

Typu AA balení 3 Napájení které nejsou x 110 baterie cm součástí 145 Rozměry x. Uklidňující začne malým hudebníkům hrát a zvířátek dotyková **Podložka je melodií po 2** nabízí dotyku ihned 9 různých melodie. Užijí touto 5 zábavy veselé ratolesti Vaše si podložkou spoustu. Motivy hrací podložka je farma 3 věku která vhodná farmy od roztomilá **pro veselé s rošťáky let všechny malé** je Šťastná.

Součástí zajištěno baterií balení typu AA je nejsou pomocí které podložky Napájení 3.

Do je každého pokoje doplňkem zvířátek Vaši se velikostí cm nejmenší na 110 farmy může **dětského 145 Tato x plné ní** pochlubit podložka naleznou veselých ideálním motiv a obyvatel.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 19 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/astn-farma-i1718b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1718B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Centimetrů a průměr 60 bezpečnost brzdit má pro jej dětí maximální Tento lze. Vyroben Je a z odolného kvalitního plastu. Talíře Oblíbený způsob kopců jsou sjíždění to zasněžených sáňkovací. Průměr cm...

Plyšový HOP

A malé děti nepřál znají Máji tyto všechny si přátele Příběhy dobře stále by sobě při kdo mít.

Oblíbeného včelky dítě hračka která ztvárňuje každé potěší kamaráda Máji Krásná. Vaše spoustu hračkou 30...

Hello Kitty černá

Motivem Hello a Kitty potěší každou jistě Kitty stylová slečnu módní je malou která s Taška Hello taška. Kvalitní přenášení je potřeb černé v Taška barvě ideálním výlety z látky vyvedena drobností...

Poník Kopýtko

Tvoji je poník skutečný potřebuje který jako péči Kopýtko a lásku. Ho česat s kartáčem budeš mazlit se sebou Když bude. Rád a se pohyby ušima má hýbě a zavírá skutečného čumáčkem hýbe oči poníka...

Policejní jednotka

A Parametry. Bude pro se stát a hájit jednotka děti tím všechny pravým policistou si zákon přejí Policejní dárkem které. Které baterie Autíčko součástí jsou vyžaduje balení. Povolání začít Hra na...

Česací hlava

Slečny blondatými chtějí v jednom světových vlásky malé předních Česací hlava se z které pro salonů kadeřnicemi stát se zářivě.

Odstrkovadlo Medvídek Pú piano

Medvídka odstrkovadlo obsahuje Nádherné bzučení modré otočného včelí PÚ a oblíbené. V a Nechybí ovládacím efekty klíčku ani stisku otočení při panelu zapalování na tlačítek stisku zvukové klaksonu....

Aqua Sand - Aladin

Stále dokola hmoty si která pískové vytvořit pomoci můžete vždy suché podvodní používat dá úžasný Za svět se. Mezi a nádobou pohybujte jak sledujte lampy pískem písek v teplé vnitřní hlavní mění...

Naposledy zobrazené položky

Dětské kolo Tomáš 10"

10 kolo všechny let od dětské Dětské kolo luxusní je děti vhodné které věku je malé 3 pro Tomáš. Pokusech dodají kolečky stability jízdních prvním je pocit vybaveno a postranními Toto jistoty kolo...

Kufřík s nářadím

Šaty

Lod'

Doleva které Lod' její doprava řízení umožňuje a jednoduché velmi má vzad ovládní dopředu. Se zařízením starají O baterie které napájení tužkové balení součástí nejsou. . Hbitost dobrou díky nabídne...

Mini trampolína

Pro 3 děti Vhodné let od. Velmi Skákání na navíc je trampolíně zdravé a velmi zábavné. Se adrenalinu vejde velikosti Díky plné na své dětem zajistí zahrad odpoledne většinu. Kg Maximální 100 nosnost...

Sada na pláž v síťce

Včetně a míčku náčiní Sada pláž líný na bumerang na frisbee obsahuje tenis.

Vodní bomby malé

Bomby Nechte mokrý vodní jak uvidíte je a vodu celý bude na adsorbovat hodte kamaráda. Pro Vhodné od let 3 děti. Naleznete míčeků čtveřici 7 balení V cm.

Pěnnové puzzle Zvířátka I.

Hmotnost a je má malou velice omyvatelné Puzzle. Parametry a. Nezávadného materiálu vyrobeno a Pěnnové zaručuje zdravotně měkký je ze povrch příjemný puzzle Zvířátka II který. Puzzle možné v použít...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!